
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   20-12-2019   με   αριθμό  2774   ερώτηση  του  Βουλευτή 
κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 

 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/23482-ε΄ από 09-01-2020 και 
7017/4/23086-ε΄από 01-10-2019 (παράγραφοι α΄, β΄, γ΄, δ΄ και ε΄) έγγραφά μας, επί των 
με αριθμό 2711/ 18-12-2019 και 576/ 10-09-2019 ερωτήσεων, αντίστοιχα, του ιδίου 
Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι σε κάθε περίπτωση πιστοποίησης παραβατικής συμπεριφοράς 
των διαβιούντων τόσο στα Κέντρα προσωρινής φιλοξενίας όσο και σε αυτά της Υποδοχής 
και Ταυτοποίησης, που συγκροτούν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι 
αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική 
και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της                 
οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν 
περαιτέρω.  

Σημειώνεται δε, ότι οι Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σάμου, στην εδαφική 
αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι εγκαταστάσεις του υφιστάμενου Κ.Υ.Τ. και η 
ευρύτερη αυτού περιοχή, επιλαμβάνονται επί παντός περιστατικού ή αδικήματος που 
άπτεται των αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν μέτρα προστασίας της εγκατάστασης, 
διαθέτοντας καθημερινά και σε 24ωρη βάση ικανές αστυνομικές δυνάμεις, προς                 
πρόληψη και αποτροπή οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε βάρος προσώπων και 
πραγμάτων. 

Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των ανωτέρω αστυνομικών Υπηρεσιών, αποτελεί η 
-κατά την πρόσφατη (23-12-2019) ευρείας κλίμακας αστυνομική επιχείρηση- σύλληψη 18 
ατόμων/  αλλοδαπών  υπηκόων  τρίτων  χωρών   για -κατά   περίπτωση- διατάραξη   κοινής 
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ειρήνης, διέγερση, απόπειρα πρόκλησης σωματικών βλαβών, κλοπή, πρόκληση φθορών, 
διατάραξη λειτουργίας υπηρεσιών και παρακώληση συγκοινωνιών, καθώς και η προσαγωγή 
άλλων 60. 

 
  
 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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